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Nedostatky

	

Odstránenie nedostatkov/opravy  a vysvetľujúci komentár vysokej školy


	Čl. 2 ods. 4

Str. 4
Rozhodnutie SAAVŠD :

„V zmysle čl. 2 ods. 4 Štandardov pre VS chýba jednoznačné vymedzenie právomocí, pôsobnosti a zodpovednosti jednotlivých štruktúr – orgánov zabezpečenia kvality vysokoškolského vzdelávania a súvisiacich činností na VŠD.“









































































	NEDOSTATOK č.1

Vysoká škola Danubius (ďalej len VŠD) má vytvorený koherentný a koncepčne spracovaný  vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania v zmysle zákonov :č. 269/2018 Z.z. o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania a o zmene a doplnení zákona č.343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  v znení neskorších predpisov ; č. 131/ 2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov ; ako aj  v zmysle dokumentov SAAVŠ ktorými sú : Štandardy pre vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania ; Štandrady pre študijný program.

VŠD má jeden komplexný vnútorný predpis, upravujúci vnútorný systém zabezpečovania kvality VŠD s názvom : Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius (nový dokument, viď. príloha č. 1). Uvedený dokument obsahuje opis implementovania vnútorného systému kvality v súlade so štandardmi pre vnútorný systém kvality , formalizované postupy a procesy upravujúce pravidelný monitoring, vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému, ktorého sa zúčastňujú všetky zainteresované strany.
dôkaz : https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vnutorny_system_kvality_vsd.pdf

VŠD má jednoznačne určený hlavný orgán zabezpečovania vnútorného systému kvality, ktorým je Útvar splnomocnenca vnútorného systému kvality vzdelávania  VŠD ( ďalej len ÚSVSKV VŠD ). Primárnou činnosťou ÚSVSKV VŠD je dohliadať na trvalé zlepšovanie kvality na všetkých úrovniach VŠD. (VŠD pôvodný Štatút ÚSVSK VŠD upravila, vyprecizovala kompetencie a upravila podmienky členstva, viď. príloha č.2).
dôkaz :https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf

„Najvyšším orgánom, ktorý dohliada na trvalé zlepšovanie kvality je Útvar splnomocnenca vnútorného systému kvality- jeho postavenie, kompetencie, úlohy bližšie upravuje Štatút Útvaru splnomocnenca vnútorného systému kvality VŠD“ (č. 7 ods. 3, Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius) 
 dôkaz : https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vnutorny_system_kvality_vsd.pdf

Stálym vnútorným orgánom na úrovni každej fakulty je Programová rada  (ďalej len PR), ktorá vykonáva svoju činnosť v súlade s vyššie uvedenými zákonmi a v súlade s pravidlami vnútorného systému zabezpečovania kvality VŠD (VŠD zjednotila názvoslovie jednotlivých orgánov VSZK na úrovni fakúlt ).
dôkaz : https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty
             https://fpjj.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty
             https://fss.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-FSS



„Na úrovni fakúlt boli zriadené Programové rady (PR), ktorých pôsobnosť je vymedzená štatútom.“ ( čl.7 ods. 4, Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius)
dôkaz : https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vnutorny_system_kvality_vsd.pdf

(Štatúty Programových rád- kompetencie, pôsobnosť členstvo boli na úrovni fakúlt upravené, viď. prílohy č.3,4,5).

VŠD v jednotlivých orgánoch definovala počet členov a podmienky členstva študentov a iných zainteresovaných strán v uvedených orgánoch VSZK VŠD
dôkaz :  čl.3 Štatút ÚSVSKV VŠD  (viď.príloha č.2) :
https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf
              čl. III. Štatút PR FVPVS (viď.príloha č.3) :
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/80/sk/statut_programovej_rady_fvpvs.pdf
čl. III. Štatút PR FPJJ  (viď.príloha č.4) :
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/105/sk/statut_programovej_rady_fpjj.pdf
čl.3 Štatút PR FSŠ (viď.príloha č.5) :
https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/55/sk/statut-programovej-rady-fss-vsd.pdf

Členstvo a kompetencie jednotlivých orgánov bližšie upravujú vnútorné predpisy zverejnené na webovej stránke. Medzi jednotlivými orgánmi nedochádza ku konfliktu záujmov, keďže duplicita členstva naprieč orgánmi je vylúčená.
dôkaz : ÚSVSKV  VŠD (zoznam členov)
  https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf

             PR FPJJ  https://fpjj.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty (zoznam členov)
            PR FVP VS https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty (zoznam členov)
            PR FSŠ https://fss.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-FSS (zoznam členov)

Vzájomné vzťahy organizačných jednotiek VŠD, ich poslanie a pôsobnosť stanovuje Organizačný poriadok VŠD.
(Dokument bol upravený, rozšírený bol čl. 7,  aktualizovaný bol čl. 10, viď. príloha č.6).
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/organizacny-poriadok-vsd.pdf


V rozhodnutí SAAVŠ  na str. 5 sa uvádza: „...pracovná skupina zistila, že v Štatúte VŠD je uvedená Organizačná štruktúra, v ktorej nie sú uvedené všetky orgány VŠD, ktoré
zástupcovia VŠD označili ako orgány VSZK. “ 
V nadväznosti na uvedenú výhradu VŠD pristúpila k zjednodušeniu a zvýšeniu transparentnosti svojho vnútorného systému riadenia kvality. V rámci úpravy vnútorného systému preto definovala jediný kľúčový orgán kvality – ÚSVSKV VŠD, ktorý je uvedený v Organizačnom poriadku, čl 10, vo Vnútornom systéme zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius čl.7. Ostatné orgány, ktoré boli pôvodne diskutované počas hodnotenia v pracovnej skupine (Rada kvality, Projektové a výskumné centrum), nie sú klasifikované ako orgány kvality. Rada kvality ako orgán dohliadajúci na trvalé zlepšovanie kvality, ktorý bol zriadený v rámci systému zabezpečovania kvality podľa ISO 9001:2015 bol zrušený (bližšie Zápisnica z ÚSVSKV VŠD, apríl 2025) z dôvodu prelínania kompetencií s ÚSVSKV VŠD, ujasnenia vzájomných väzieb a zaistenia prehľadnosti systému.

(Archív neplatných vnútorných predpisov a smerníc, pôvodných dokumentov ako napr. Štatút rady kvality, Projektové a výskumné centrum VŠD ... sú uvedené na webovej stránke školy v nasledovnom linku https://www.vsdanubius.sk/Kvalita/VSD/Archiv-neplatnych-vnutornych-predpisov-a-smernic ).
 

Na str. 6 rozhodnutia SAAVŠ sa uvádza: „Pracovná skupina tiež zistila, že napriek tomu, že v čl. 12 ods. 8. Štatútu VŠD a Príručke VŠD je uvedené, že rektor je hlavným splnomocnencom pre systém kvality vzdelávania na VŠD a predsedom ÚSVSKV VŠD, v týchto dokumentoch absentuje definovanie jeho kompetencií a právomocí."
Vysoká škola Danubius v Štatúte ÚSVSKV VŠD ustanovuje, že rektor zastáva funkciu predsedu ÚSVSKV VŠD. V rámci svojich kompetencií menuje členov ÚSVSKV VŠD, prijíma žiadosti od dekanov fakúlt a predsedov Programových rád týkajúce sa návrhov, úprav a rozvoja študijných programov, ktoré sú predmetom rokovania ÚSVSKV VŠD. Zároveň zvoláva a riadi zasadnutia ÚSVSKV VŠD a má právomoc vyhlásiť elektronické, alebo korešpondenčné hlasovanie aj bez fyzického zasadnutia ÚSVSKV. dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf (viď.príloha č.2).  Rektor ako predseda vedie, reprezentuje a koordinuje činnosť ÚSVSKV VŠD. Predkladá návrhy na úpravy vnútorného systému kvality. Vystupuje v mene ÚSVSKV VŠD vo vzťahu k iným orgánom vysokej školy (vrátane Správnej rady) a k vonkajším aktérom (najmä SAAVŠ). Podpisuje výstupy ÚSVSKV VŠD, napríklad hodnotiace správy alebo návrhy na akreditácie. Ako rektor zabezpečuje, aby rozhodnutia ÚSVSK VŠD  boli premietnuté do praktického riadenia vysokej školy. Jeho pôsobnosť a kompetencie upravuje Štatút VŠD : 
dôkaz:čl.12 https://www.vsdanubius.sk/files/156/sk/statut-vsd-2022.pdf (viď. príloha č.7), ďalej Organizačný poriadok VŠD: 
dôkaz: čl.7 https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/organizacny-poriadok-vsd.pdf (viď. príloha č.6).
 
(VŠD aktualizovala Príručku vnútorného systému manažérstva kvality VŠD vzhľadom na zmenu systému, vodcovstva, hodnotenie, úpravu a schvaľovanie študijných programov,viď. príloha č.8). 

Na str. 6 rozhodnutia SAAVŠ sa uvádza: „Podľa čl. 12 ods. 10. písm. e) Štatútu VŠD: Rektor zodpovedá za plnenie úloh, ktoré mu uložila Správna rada, pričom z tejto formulácie nie je jasné, aké konkrétne úlohy uložené Správnou radou má rektor plniť, a či medzi tieto úlohy patria aj právomoci rektora v oblasti VSZK. Okrem toho pracovná skupina ďalej zistila, že z čl. 12. ods. 12. Štatútu VŠD nie je zrejmé, aké konkrétne ostatné vnútorné predpisy VŠD má rektor právo predkladať Správnej rade, a či medzi tieto patria aj vnútorné predpisy upravujúce VSZK VŠD."

Vysoká škola Danubius doplnila špecifikáciu úloh, ktoré môže Správna rada uložiť rektorovi (bližšie v Organizačnom poriadku, viď. príloha č. 6). 

Z Organizačného poriadku VŠD (čl. 7 ods. 5, 7, 8, 9 ) vyplýva Správna rada môže rektorovi uložiť úlohy : 
a) prijatie konkrétnych opatrení na zlepšenie hospodárenia školy,
b) prípravu a predloženie správ (napr. o stave hospodárenia, využití majetku),
c)zabezpečenie súladu vnútorných predpisov školy s legislatívnymi zmenami,
d)vykonanie organizačných zmien,
e)návrhy na zlepšenie fungovania vnútorného systému kvality.
Rektor predkladá predsedovi Správnej rady návrhy na zriadenie študijných programov- V prípade, že ÚSVSKV VŠD rozhodne o udelení oprávnenia na uskutočňovanie študijného programu, vydá o tom rozhodnutie. Rektor ako predseda ÚSVSKV VŠD má zároveň povinnosť informovať predsedu Správnej rady VŠD, ktorý posúdi, či sú zabezpečené najmä finančné zdroje nevyhnutné na úspešné fungovanie študijného programu. Okrem toho rektor predkladá predsedovi Správnej rady návrhy na zmeny Štatútu ÚSVSKV VŠD, ako aj správu o hospodárení a výročnú finančnú správu VŠD. 
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/organizacny-poriadok-vsd.pdf

Na str. 6 rozhodnutia SAAVŠ sa uvádza: „Podľa čl. 2 ods. 1 Štatútu ÚSVSKV VŠD je primárnou činnosťou orgánu ÚSVSKV VŠD dohliadať na trvalé zlepšovanie kvality na všetkých úrovniach VŠD...Hlavné úlohy, t.j. právomoci a zodpovednosti, tohto orgánu VSZK definuje čl. 3 Štatútu ÚSVSKV VŠD, pričom tieto úlohy nie sú podľa pracovnej skupiny jasne, zrozumiteľne a úplne definované.“

Vysoká škola Danubius upravila kompetencie ÚSVSKV VŠD a jednoznačne ich konkretizovala v čl. 2 ods.4 ( viď. príloha č. 2).   
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf

Na str. 7 rozhodnutia SAAVŠ sa uvádza: „Za ďalší nedostatok spôsobujúci nesúlad s čl. 2 ods. 4 Štandardov pre VS považuje pracovná skupina nedostatok týkajúci sa orgánu VPC VŠD spočívajúci v tom, že do právomoci VPC VŠD ako orgánu VSZK patrí navrhovanie nového študijného programu, úprava existujúceho študijného programu a tiež ich schvaľovanie.“
VŠD upravila kompetencie Výskumného a projektového centra, ktoré bolo vyradené z procesu schvaľovania študijných programov a vyňaté spomedzi pôvodne deklarovaných orgánov kvality (dokument s názvom „VÝSKUMNÉ A PROJEKTOVÉ CENTRUM VŠD ŠTATÚT A ROKOVACÍ PORIADOK“ bol upravený, viď. príloha č. 9). Hlavným predmetom činnosti Vedeckého a projektového centra VŠD je v súčasnosti riadenie a koordinácia výskumných a projektových aktivít, organizovanie vedeckých konferencií, budovanie platformy excelentného vedeckého centra so zameraním na spoločenskú zodpovednosť, a taktiež koordinuje projekty vnútornej grantovej  agentúry (VEIGA).  
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/340/sk/statut_vyskumne_a_projektove_centrum_vsd.pdf. VŠD má vytvorené vhodné formalizované štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov a možno preukázať, že posúdenie a schvaľovanie študijných programov je transparentné, objektívne a nezávislé. Jednotlivé postupy popisuje interná smernica č.4/2024 s názvom Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo ( nový dokument, viď. príloha č. 10).Táto smernica upravuje nie len vnútorné štruktúry a procesy pre vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov v ktorých má  VŠD oprávnenie uskutočňovať tieto programy, ale aj upravuje vnútorné štruktúry a procesy pre podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo ( ďalej ako  SAAVŠ) o udelenie akreditácie  študijného programu v odbore a stupni, v ktorých VŠD nemá oprávnenie na uskutočňovanie ŠP. 
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vytvaranie_uprava_-schvalovanie_-sp_vsd.pdf

Záver:
Vysoká škola Danubius má v zmysle požiadaviek čl. 2 ods. 4 štandardov pre VS  zavedené formalizované politiky na zabezpečovanie kvality vysokoškolského vzdelávania,  vrátane vytvorených vhodných štruktúr (t.j. orgánov) a procesov, ktoré sú previazané do  koherentného vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania zahŕňajúceho celú vysokú školu. Vo vnútornom systéme VŠD sú  jednoznačne vymedzené právomoci, pôsobnosti a zodpovednosti jednotlivých štruktúr – orgánov zabezpečenia kvality vysokoškolského vzdelávania. Vysoká škola Danubius revidovala svoje vnútorné predpisy týkajúce sa vnútorného systému zabezpečovania kvality. V rámci rozhodujúceho orgánu tohto systému, ktorým je Útvar splnomocnenca vnútorného systému kvality vzdelávania VŠD, boli precizované kompetencie. Predsedom Útvaru je rektor, ktorého pôsobnosť a kompetencie upravuje Štatút VŠD a Organizačný poriadok VŠD. Zmeny sa dotkli aj Výskumného a projektového centra a ktoré bolo odňaté z hlavných orgánov riadiacich systém kvality a Rada kvality bola zrušená ( bližšie zápisnica z ÚSVSKV VŠD, apríl 2025). Kľúčovým rozhodovacím orgánom v oblasti kvality je Útvar splnomocnenca vnútorného systému kvality vzdelávania na úrovni VŠD, pričom na úrovni fakúlt túto funkciu plnia Programové rady. Vysoká škola Danubius  vytvorila nový ústredný dokument upravujúci vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania s názvom : Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius  ako aj novú smernicu zameranú na periodické monitorovanie a hodnotenie študijných programov : Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a schvaľovanie študijných programov a vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania ( nový dokument, viď. príloha č. 11). Vysoká škola Danubius vytvorila novú smernicu s názvom Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo. Všetky vnútorné predpisy sú dostupné na webovej stránke VŠD v hlavnej sekcii „Kvalita“, v podsekcii  „Základné vnútorné predpisy vnútorného systému kvality“ 
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/Kvalita/VSD/Zakladne-vnutorne-predpisy-vnutorneho-systemu-kvality 
Viacnásobné členstvo v orgánoch kvality bolo odstránené, čím sa eliminovalo riziko konfliktu záujmov. Zoznam členov je zverejnený na webovej stránke školy.

	Čl. 2 ods. 9

str. 8 
Rozhodnutie SAAVŠ:

„Vo vnútorných predpisoch VŠD upravujúcich politiky a procesy zabezpečovania kvality chýba úprava  pravidelného monitoringu, vyhodnocovania a revidovania vnútorného systému, ktorého sa zúčastňujú všetky zainteresované strany.“  

	NEDOSTATOK č.2

VŠD na základe štandardov pre ŠP priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program a aby dosahované ciele a výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán, aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií, aktuálnym technologickým možnostiam, a aby úroveň absolventov najmä prostredníctvom dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca. 
Formalizovanú úpravu pravidelného monitoringu, vyhodnocovania a revidovania vnútorného systému, ktorého sa zúčastňujú všetky zainteresované strany bližšie upravuje smernica č. 3/2024  Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a schvaľovanie študijných programov a vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania ( nový dokument, viď. príloha č. 11) 

 dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/priebezne-_monitorovanie_sp_periodicke_hodnotenie_schvalovanie-_sp_vsd.pdf


Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a periodické schvaľovanie študijných programov bližšie popisuje čl. 14, 15 interného predpisu Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius (viď. príloha č. 1).
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vnutorny_system_kvality_vsd.pdf

Štatút Programovej rady FVPVS  ( čl.2 ods.3c) (viď. príloha č.3)
dôkaz: https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/80/sk/statut_programovej_rady_fvpvs.pdf
Štatút Programovej rady FPJJ( čl.2 ods.3c) (viď. príloha č.4)
dôkaz : https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/105/sk/statut_programovej_rady_fpjj.pdf
Štatút Programovej rady FSŠ( čl.2 ) (viď. príloha č.5)
dôkaz : https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/55/sk/statut-programovej-rady-fss-vsd.pdf
Štatút útvaru splnomocnenca vnútorného systému kvality vzdelávania VŠD (čl.II. ods.4 m ) (viď. príloha č.2)
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/utvar_splnomocnenca_vnutorneho_systemu_kvality_vsd.pdf

Študijný a skúšobný poriadok FVP VS (čl.2 ods.2 h; čl.29) (viď. príloha č.12)
dôkaz:https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/12/sk/studijny-a-skusobny-poriadok-fvpvs.pdf
Študijný a skúšobný poriadok FPJJ ( čl. 11 ods. 2 g) (viď. príloha č.13)
dôkaz: https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/12/sk/studijny_skusobny_poriadok_fpjj.pdf
Študijný a skúšobný poriadok FSŠ (čl. 4 ods. 4,g,h) (viď. príloha č.14)
dôkaz: https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/47/sk/studijny-poriadok-fss-vsd.pdf
  
Monitorovane a hodnotenie ŠP Verejná politika a verejná správa (FVPVS)
dôkaz:https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Vnutorne-hodnotiace-spravy-a-monitorovanie-studijnych-programov/Monitorovanie-a-hodnotenie-studijnych-programov-za-rok-2023-2024

Výsledky spätnej väzby hodnotenia študijných programov FVPVS z zainteresovanými  stranami 2023/2024
dôkaz:
absolventi: https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/72/sk/spatna_vazba_vyhodnotenie_-dotaznikov_-zo_-strany_-absolventov_-vpvs_-2023_24.pdf

zamestnávatelia: https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/72/sk/spatna_vazba_hodnotenie_dotaznikov_zo_strany_zamestnavatelov_2023_2024.pdf

študenti : Bc.) : https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/72/sk/spatna_vazba_hodnotenie_predmetov_vpvs_bc_2023_2024.pdf

študenti (Mgr.) :
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/72/sk/spatna-vazba_hodnotenie_-predmetov_-vpvs_-mgr_2023_2024.pdf

hodnotenie študijného programu : 
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/72/sk/spatna_-vazba_hodnotenie_-kvality_-studijneho_-programu_-iii_a_v_rocnik_-2023_2024.pdf
Vzory dotazníkov zverejnené na webovej stránke
dôkaz:https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Vzory-dotaznikov-hospitacii-hodnotenia-predmetov-a-studijneho-programu

Výsledky spätnej väzby FVPVS za rok 2023/2024: 
https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Kvalita-2023-2024
Výsledky spätnej väzby FVPVS za rok 2024/2025: 
https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Kvalita-2024-2025

Monitorovane a hodnotenie ŠP Právo (FPJJ)
Dôkaz:https://fpjj.vsdanubius.sk/Kvalita/Vnutorne-hodnotiace-spravy-a-monitorovanie-studijnych-programov/Monitorovanie-a-hodnotenie-studijnych-programov-za-rok-2023-2024

Výsledky spätnej väzby hodnotenia študijných programov FPJJ z zainteresovanými  stranami 2023/2024
dôkaz:
absolventi:https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/101/sk/spatna-vazba-od-zainteresovanych-stran-2023_2024_fpjj_absolventi.pdf

zamestnávatelia: https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/101/sk/spatna_vazba_hodnotenie_dotaznikov_zo_strany_zamestnavatelov_2023_2024_fpjj.pdf

študenti( Bc.): 
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/101/sk/spatna_vazba_hodnotenie_predmetov_fpjj_bc_2023_2024.pdf

študenti (Mgr.): 
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/101/sk/spatna_vazba_hodnotenie_predmetov_fpjj_mgr_2023_2024.pdf

hodnotenie študijného programu: 
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/101/sk/spatna_-vazba_hodnotenie_-kvality_-studijneho_-programu_-iii_a_v_rocnik_-2023_2024_fpjj.pdf

Monitorovane a hodnotenie ŠP Sociálna práca (FSŠ)
dôkaz:
https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/45/sk/priebezna-monitorovacia-sprava-a-hodnotenie-sp-2023-2024.pdf 

https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/45/sk/priebezna-monitorovacia-sprava-a-hodnotenie-sp2023-2024-mgr.pdf 

Výsledky spätnej väzby hodnotenia študijných programov FSŠ  z zainteresovanými  stranami 2023/2024

dôkaz:
absolventi:https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/55/sk/vyhodnotenie-dotaznika-pre-absolventov.pdf 

zamestnávatelia:  https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/55/sk/vyhodnotenie-dotaznika-pre-zamestnavatelov-2023-2024.pdf 

študenti: https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/59/sk/hodnotenie-studentov.pdf 

Vysoká škola Danubius pravidelne realizuje audit vnútorného systému zabezpečovania kvality s cieľom monitorovať, hodnotiť a zlepšovať kvalitu vzdelávacieho procesu, výskumných aktivít a riadiacich procesov. Tento audit zabezpečuje objektívne posúdenie súladu s vnútornými predpismi a legislatívnymi požiadavkami, identifikáciu oblastí na zlepšenie a posilnenie transparentnosti a efektivity riadenia kvality na škole.
dôkaz: Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Vysokej školy Danubius (čl. 15) (viď. príloha č.1)
          https://www.vsdanubius.sk/files/389/sk/vnutorny_system_kvality_vsd.pdf

dôkaz: Plán interných auditov 2024/2025 ( FVPVS)
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/75/sk/program-internych-auditov-na-akademicky-rok-2024-2025.pdf
dôkaz: Plán a  program interného auditu 2025 (FVPVS)
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/75/sk/plan-a-program-interneho-auditu-2025.pdf
dôkaz: Kontrolný list auditu 2025 ( FVPVS)
https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/75/sk/kotroln-list-a-protokol-interneho-auditu-2025.pdf
dôkaz: Plán interných auditov 2024/2025 (FPJJ)
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/104/sk/plan-internych-auditov-na-akademicky-rok-2024_2025.pdf
dôkaz: Plán a program interného auditu 2024 (FPJJ)
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/104/sk/plan-a-program-interneho-auditu-2024.pdf
dôkaz: Kontrolný list auditu 2024 (FPJJ)
https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/104/sk/kotroln-list-a-protokol-interneho-auditu-2024.pdf
dôkaz: Plán interných auditov 2024/2025 (FSŠ)
https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/57/sk/plan-internych-auditov-na-ar-2024-2025.pdf
dôkaz:  Kontrolný list auditu 2024 (FSŠ)
             https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/57/sk/audit-procesu-09-2024.pdf  
dôkaz: Kontrolný list auditu 2025 (FSŠ)
            https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/57/sk/audit-procesu-02-25.pdf    
dokaz: Program interného auditu 2024 (FSŠ)
             https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/57/sk/program-interneho-auditu-09-24.pdf  
dokaz:Program interného auditu 2025 (FSŠ)
            https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/57/sk/program-interneho-auditu-02-25.pdf  


Záver: Vysoká škola Danubius systematicky monitoruje a vyhodnocuje kvalitu študijných programov s cieľom zabezpečiť ich neustále zlepšovanie a prispôsobenie aktuálnym požiadavkám vzdelávacieho prostredia a trhu práce. Proces hodnotenia prebieha pravidelne a zahŕňa široké spektrum zainteresovaných strán, medzi ktoré patria študenti, absolventi, zamestnávatelia, akademickí a administratívni pracovníci, ako aj odborníci z praxe. Každá fakulta aktívne kontroluje kvalitu vzdelávacieho procesu, pričom využíva rôzne metódy hodnotenia, vrátane hospitácií vyučovacích hodín, spätnej väzby od študentov, absolventov a zamestnávateľov. Dôležitým nástrojom interného zabezpečovania kvality je aj pravidelný vnútorný audit, ktorého cieľom je posúdiť efektívnosť vnútorného systému zabezpečovania kvality a identifikovať oblasti na zlepšenie. Na úrovni fakúlt sú ustanovené pozície fakultných manažérov kvality a audítorov, ktorí dohliadajú na implementáciu a dodržiavanie vnútorných predpisov a štandardov kvality.  Priebežné  hodnotenie,  monitorovania a revidovania  vnútorného systému zabezpečovania kvality formálne upravuje nová smernica s názvom Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a schvaľovanie študijných programov a vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania, zverejnená na webovej stránke školy.


	Čl. 3 ods. 2 písm. a)

str.10  Rozhodnutie SAAVŠ: 
 
„Zloženie Programovej rady FSŠ (PR FSŠ) v čase posudzovania VSZK pracovnou skupinou SAAVŠ, nie je v súlade s čl. 3 ods. 2 písm. a) Štandardov pre VS, nakoľko v PR FSŠ nie je uvedené zastúpenie študentov"
	NEDOSTATOK č.4 

Študenti ako zainteresované strany sú systematicky zapojení do vnútorných orgánov VŠD zodpovedných za zabezpečovanie rozvoja študijných programov a kvality vysokoškolského vzdelávania.
Zloženie Programovej rady FSŠ 
dôkaz: https://fss.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-FSS

Záver: V rozhodnutí SAAVŠ sa na str. 10 uvádza: „Podľa pracovnej skupiny predmetný nedostatok spočíva v tom, že zloženie orgánu vnútorného systému zabezpečovania kvality (VSZK), konkrétne zloženie Programovej rady Fakulty sociálnych štúdií (ďalej len „PR FSŠ“) v čase posudzovania VSZK pracovnou skupinou SAAVŠ, nebolo v súlade s článkom 3 ods. 2 písm. a) Štandardov pre VS, nakoľko v PR FSŠ nebolo uvedené zastúpenie študentov.“ Tento nedostatok bol odstránený a študent ako zainteresovaná strana je súčasťou PR FSŠ.

	Čl. 3 ods. 2 písm. b)

str. 11 Rozhodnutie SAAVŠ: 

„V niektorých orgánoch kvality, ktoré sú zodpovedné za vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov na celoškolskej/ fakultnej úrovni sú členmi rovnaké osoby ako v inom orgáne kvality.“
	NEDOSTATOK č.5

VŠD má explicitne stanovené formalizované podmienky členstva v jednotlivých štruktúrach vnútorného systému zabezpečovania kvality vzdelávania (ÚSVKSV VŠD čl.3; PR FVPVS čl.3, PR FPJJ čl.3, PR FSŠ č.3 ) (viď. prílohy č.2, 3,4,5).V orgánoch kvality, ktoré sú zodpovedné za vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov na celoškolskej a fakultnej úrovni nehrozí konflikt záujmov a prípadná zaujatosť osôb, keďže  členmi nie sú rovnaké osoby v jednotlivých orgánoch kvality.

Členovia ÚSVSKV VŠD
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/Sucasti/Organy-VSD/Utvar-splnomocnenca-vnutorneho-systemu-kvality-vzdelavania-VSD

Členovia Programových rád fakúlt (FVPVS, FPJJ, FSŠ)
dôkaz: https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty (FVPVS)
           https://fpjj.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-fakulty ( FPJJ)
https://fss.vsdanubius.sk/Kvalita/Programova-rada-FSS  (FSŠ)

Záver: Nedostatok spôsobujúci nesúlad implementácie vnútorného systému VŠD s čl. 3 ods. 2 písm. b) Štandardov pre VS bol odstránený.

	Čl. 4 písm. f)

str. 12 Rozhodnutie SAAVŠ:

„VŠD nemá stanovené kritériá a metódy hodnotenia a známkovania študentov, z čoho je zrejmé, že nie sú študentom vopred známe.“
	NEDOSTATOK č.6

VŠD má verejne dostupné stanovené kritériá a metódy hodnotenia a známkovania študentov. Ide o publikáciu P.  Plavčan a P. Šebestová. 2022. 2. vyd.  Vademékum študenta vysokej školy (kap.2.1; 2.2). Príručka sa nachádza na každej fakulte, v knižnici v tlačenej forme. V elektronickej podobe sa nachádza na linku: 
dôkaz:https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/45/sk/vademekum-studenta-vysokej-skoly.pdf

Metódy, hodnotenie, známkovanie študentov sú zverejnené v Študijnom poriadku VŠD ( časť III., časť IV,) (upravený dokument, viď. príloha č. 15)
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/studijny-poriadok-vsd.pdf

Študijný a skúšobný poriadok FVP VS (čl.3,18, 19, 20) (viď. príloha č. 12)
dôkaz:https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/12/sk/studijny-a-skusobny-poriadok-fvpvs.pdf

Študijný a skúšobný poriadok FPJJ ( čl.6, 13, 14) (viď. príloha č. 13)
dôkaz: https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/12/sk/studijny_skusobny_poriadok_fpjj.pdf


Študijný a skúšobný poriadok FSŠ (čl. 11,12) (viď. príloha č. 14)
dôkaz : https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/47/sk/studijny-poriadok-fss-vsd.pdf  

Spôsob hodnotenie predmetov je zverejnený v informačných listoch predmetov, ktoré sú dostupné v systéme Ais2 a na webovej stránke fakúlt a študentom je spôsob hodnotenia vopred známy.
Dôkaz :  (FVPVS): https://fvpvs.vsdanubius.sk/Studenti/Informacne-listy
            (FPJJ) : https://fpjj.vsdanubius.sk/Studenti/Informacne-listy
            (FSŠ) :https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/45/sk/12-informacne-listy-bc-denna-forma.pdf

Bodová klasifikácia je zverejnená na  webe fakúlt 
dôkaz : https://fpjj.vsdanubius.sk/Studenti/Bodova-klasifikacia
https://fvpvs.vsdanubius.sk/Studenti/Bodova-klasifikacia
https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/45/sk/hodnotenie-studenta-bodova-klasifikacia.pdf

FVPVS má  prezenčnú formu štúdia  
dôkaz: OPIS ŠP https://fvpvs.vsdanubius.sk/Kvalita/Opisy-studijnych-programov
FPJJ má prezenčnú formu štúdia
dôkaz : OPIS ŠP Právo https://fpjj.vsdanubius.sk/Kvalita/Opisy-studijneho-programu
FSŠ má prezenčnú, kombinovanú a dištančnú metódu 
dôkaz: OPIS ŠP Sociálna práca https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/67/sk/opis-sp-mgr-socialna-praca-df.pdf

https://fss.vsdanubius.sk/files/fss/67/sk/opis-sp-bc-socialna-praca-df.pdf 

Záver: Fakulty jednoznačne a transparentne upravili (doplnili) v informačných listoch podmienky na absolvovanie jednotlivých predmetov. Táto úprava zahŕňa presné stanovenie kritérií hodnotenia študentov, čím sa zabezpečuje objektívnosť, spravodlivosť a jednotnosť hodnotenia naprieč všetkými študijnými programami. V informačných listoch predmetov sú jasne definované metódy hodnotenia, ktoré môžu zahŕňať priebežné hodnotenie študijných výsledkov (napr. seminárne práce, testy, účasť na prednáškach a cvičeniach), ako aj záverečné hodnotenie formou skúšok, obhajoby projektov alebo iných výstupov. Týmto spôsobom sa zabezpečuje, že študenti majú vopred k dispozícii všetky potrebné informácie o požiadavkách na úspešné absolvovanie predmetu, čím sa eliminuje akákoľvek možnosť nejasností alebo subjektívneho hodnotenia.

	Čl. 4 písm. k)

str. 13 Rozhodnutie SAAVŠ: 

„VŠD nemá formálne stanovené oficiálne postupy nápravy neobjektívneho hodnotenia študentov učiteľmi, v prípade študentovej nespokojnosti s hodnotením.“


	NEDOSTATOK č.7

VŠD má vo svojich dokumentoch stanovené postupy nápravy neobjektívneho hodnotenia študenta. 
Študijný poriadok VŠD (čl.22 ods. 8, 9, 10) (viď. príloha č. 15)
dôkaz: https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/studijny-poriadok-vsd.pdf
Študijný  skúšobný poriadok FVPVS  (čl. 19 ods. 13,14) (viď. príloha č. 12)
dôkaz:https://fvpvs.vsdanubius.sk/files/fvpvs/12/sk/studijny-a-skusobny-poriadok-fvpvs.pdf
Študijný  skúšobný poriadok FPJJ  (čl. 14 ods. 5,6,7) (viď. príloha č. 13)
dôkaz: https://fpjj.vsdanubius.sk/files/fpjj/12/sk/studijny_skusobny_poriadok_fpjj.pdf

Záver: V záujme eliminovať nedostatok VŠD upravila Študijný poriadok VŠD a rovnako tak Fakulta verejnej politiky a verejnej správy (FVPVS) a Fakulta práva Janka Jesenského(FPJJ) prijali opatrenia na zvýšenie transparentnosti a spravodlivosti hodnotenia študentov. Fakulty vykonali úpravy v študijných poriadkoch, kde doplnili pravidlá zabezpečujúce práva študentov v procese hodnotenia. Podstata článkov znie nasledovne: Študenti majú právo byť informovaní o výsledkoch hodnotenia, chybách a správnych riešeniach. Pri písomných skúškach môžu nahliadnuť do svojich opravených prác v stanovenom termíne. Ak študent nesúhlasí s hodnotením, môže absolvovať opravný termín. V odôvodnených prípadoch môže študent požiadať o komisionálne hodnotenie. Dekan rozhodne o jeho povolení, pričom skúšku vykoná najmenej trojčlenná komisia. Výsledok komisie je konečný a zapíše sa do akademického informačného systému (AiS2).Tieto opatrenia zabezpečujú vyššiu mieru objektivity a transparentnosti v procese hodnotenia študentov, čím posilňujú princípy akademickej spravodlivosti (Podrobnejšie Študijný poriadok VŠD čl. 22; Študijný poriadok FVPVS čl. 19; Študijný poriadok FPJJ čl. 14). 
Na str. 32 Rozhodnutia SAAVŠ sa uvádza : „Výkonná rada agentúry na základe vyššie uvedených zistení v ich súhrne na záver k  argumentom a dôkazom účastníka konania uvedeným k nedostatku č. 7, skonštatovala, že  nedostatok č. 7 spôsobujúci nesúlad VSZK VŠD s čl. 4 písm. k) Štandardov pre VS bol čiastočne  odstránený len na FSŠ VŠD (úpravou komisionálneho vykonania skúšky  v čl. 12 ods. 7 Študijného a skúšobného poriadku FSŠ VŠD).“

	Čl. 6 písm. a)

str. 14 Rozhodnutie SAAVŠ: 

 „VŠD nemá formalizované kritériá na obsadzovanie funkčných miest profesorov, docentov zabezpečujúcich študijný program a osôb zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu. VŠD nepreukázala, že má vedeckou radou schválené kritériá na obsadzovanie funkčných miest profesorov a docentov a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkčných miest profesorov, čo je v rozpore s § 47 písm. d) v spojení s § 12 ods. 1 písm. g) zákona č. 131/2002 Z.z.. 
	NEDOSTATOK č.8

VŠD má vypracovanú Smernicu rektora č.5/2025 Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov a výskumných pracovníkov a funkčných miest profesorov a docentov v zmysle § 47d  v spojení s §12 ods. 1 písm. g) zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách. (Smernica detailne stanovuje postup výberových konaní na obsadzovanie funkčných miest profesorov, docentov a odborných asistentov na VŠD) (upravený dokument, viď. príloha č. 16).
dôkaz:  https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/vsd_zasady-vyberove-konanie.pdf


Vnútorný predpis č. 6/2024 Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov na VŠD (Smernica schválená Vedeckou radou VŠD detailne stanovuje konkrétne kritériá na obsadzovanie funkčných miest profesorov, docentov na VŠD) (nový dokument, viď. príloha č. 17).
dôkaz:https://www.vsdanubius.sk/files/153/sk/vnutorny-predpis-vsd-kriteria-na-obsadzovanie-funkcii-profesorov-a-docentov-vsd.pdf
[bookmark: _GoBack]Záver: Vysoká škola Danubius odstránila uvedený nedostatok tým, že vypracovala nový vnútorný predpis ( č. 6/2024), ktorý schválila  Vedecká rada VŠD. Dokument formalizuje kritériá na obsadzovanie funkčných miest profesorov, docentov. Uvedeným krokom VŠD zabezpečila transparentnosť a jasné pravidlá pri obsadzovaní týchto pozícií, čím zosúladila svoj vnútorný systém s požiadavkami na zabezpečenie kvality vysokoškolského vzdelávania.



Zoznam príloh:
Príloha č. 1:Vnútorný systém zabezpečovania kvality VŠD
Príloha č. 2 : Štatút Útvaru splnomocnenca vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania VŠD
Príloha č. 3  Štatút programovej rady FVPVS
Príloha č. 4 Štatút programovej rady FPJJ
Príloha č. 5 Štatút programovej rady FSŠ
Príloha č. 6 Organizačný poriadok VŠD
Príloha č. 7 Štatút VŠD
Príloha č. 8 Príručka vnútorného systému manažérstva kvality VŠD
Príloha č. 9 Štatút  Výskumné a projektové centrum VŠD
Príloha č. 10 Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo
Príloha č. 11Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a schvaľovanie študijných programov a vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania
Príloha č. 12 Študijný a skúšobný poriadok FVPVS
Príloha č. 13 Študijný a skúšobný poriadok FPJJ
Príloha č. 14 Študijný  poriadok FSŠ
Príloha č. 15 Študijný poriadok VŠD
Príloha č. 16 Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov a funkčných  miest profesorov, docentov, odborných asistentov, asistentov a  lektorov Vysokej školy Danubius
Príloha č. 17 Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov na VŠD
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